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ПУ ТО КА ЗИ СЛАВ НЕ ПРО ШЛО СТИ 

БРОЈ 145

НА НАСЛОВНОЈ СТРАНИ: 

Вод Војске Србије на нишком
аеродрому, пред полазак у мировну
мисију Уједињених нација на Кипру 

Снимио Саша ЂОРЂЕВИЋ
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Основ на по ру ка пр вог Бе о град ског без бед но сног
фо ру ма је сте да је Бал кан кључ европ ске ста бил -
но сти. Упра во је је дан од ци ље ва фо ру ма био да

се, уз отва ра ње де ба те о европ ској и гло бал ној без бед -
но сти, ука же на бал кан ска без бед но сна пи та њи ма у тим
ши рим окви ри ма и пред ста ве до стиг ну ћа на овим про -
сто ри ма у про це су по ми ре ња и тра си ра њу но вих де о ни -
ца пу та ка европ ским ин те гра ци ја ма.

Од го во ре на та и дру га ак ту ел на без бед но сна пи та -
ња и иза зо ве ко ји оп те ре ћу ју За пад ни Бал кан, али и ме ђу -
на род ну за јед ни цу у нај ши рем сми слу, по ку ша ло је да
пру жи ви ше од 300 до ма ћих и стра них по ли ти ча ра и екс -
пе ра та ко ји су се у До му Вој ске оку пи ли на пр вом Бе о -
град ском без бед но сном фо ру му. Та кве де ба те, а по том и
искре но и ефи ка сно ре а го ва ње на без бед но сне иза зо ве,
на чи ни су да ре ги он за пад ног Бал ка на по ка же да је мо гу -
ће иза ћи из кон флик та, обез бе ди бо љи жи вот и раз вој и
пру жи пу ни до при нос ре ги о нал ној, европ ској и укуп ној
ста бил но сти. Свет се дра ма тич но ме ња и тра жи од го вор -
не од лу ке ак те ра свет ске по ли ти ке за ду го роч ни је ре ша -
ва ње на го ми ла них без бед но сних и еко ном ских про бле ма. 

Срби ја је у све му то ме оп те ре ће на но ви јом про шло -
шћу ко ја се до дат но ком пли ку је без бед но сним про бле -
мом Ко со ва, ко ји је сте њен про блем, али си гур но и ис пит
са ве сти и од го вор но сти ши рег окру же ња. 

Еви дент ни ре зул та ти у учвр шће њу ре ги о нал не ста бил -
но сти, оства ре ни уз ве ли ки до при нос Ср би је, на стал ној су
про ве ри под при ти ском на сле ђе них не ре ше них про бле ма и
но вих ис ку ше ња. Про цес де мо крат ског по ми ре ња на овом
про сто ру у мно го ме за ви си и од ме ђу на род не за јед ни це,
ко ја има сво је ин те ре се на Бал ка ну и ла ко мо же угро зи ти
крх ку ар хи тек ту ру но вог ми ра и са рад ње. 

При мер за то је ак ту ел ни без бед но сни про блем Ко -
со ва, ко је је јед но стра ним про гла ше њем не за ви сно сти,
уз по др шку а по том и при зна ње де ла ме ђу на род не за јед -
ни це, на ру ши ло кључ не прин ци пе на ко ји ма по чи ва ме ђу -
на род ни си стем. 

Од го вор но по на ша ње свих ко ји ути чу на ре ша ва ње
ко сов ске кри зе тре ба да спре чи еска ла ци ју ду бо ких кон -
фли ка та, но вих ко ји су ство ре ни кр ше њем прин ци па ме -
ђу на род ног пра ва и ста рих ко ји тра ју ве ко ви ма.

Про те сти Ср ба, су ко би, пуц ња ва и ра ња ва ња због
по ста вља ња ца рин ских пунк то ва на пре ла зи ма Ја ри ње и
Бр њак, са мо на го ве шта ва ју ко ли ко ће би ти те шко иза ћи
из ду би не про бле ма на Ко со ву и Ме то хи ји. 

Рат је оп ци ја чи је ре зул та те ви ди мо. Стр пљи во тра -
же ње при хва тљи вог ре ше ња за све стра не, за ко је се за -
ла же Ср би ја, је ди на је ал тер на ти ва да се очу ва мир и
прав да за све, уко ли ко та реч уоп ште има ме ста по ред
дру ге, а то су ин те ре си, ко ји дик ти ра ју ре ал ност ме ђу на -
род них од но са. ƒ

Раденко МУТАВЏИЋ

Форум

ИНТЕРВЈУ
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